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Май : Месец на обществената служба 

М Е С Е Ч Н О    П И С М О

Уважаеми приятели,

Започваме месец май, един от най-натоварените със събития месеци в Ротари. Календарът е пълен с по няколко различни клубни проекта за всеки от почивните дни през месеца. Това е сигурен признак за активността на ротарианството и за разнообразието в начините за служба на обществото.   

Искам да откроя най-важното събитие в нашия дистрикт - Конференцията на Дистрикт 2482 България, която ще се проведе от 14 до 16 май в София, хотел „Кемпински”. Това е форумът, на който всеки клуб трябва да бъде представен както от своите лидери, така и от ротарианци, отскоро навлезли в семейството на Ротари. На конференцията ще бъдат обсъдени различни теми от ротарианския живот, като членството, проектите, партньорството и Фондацията. Делегатите ще вземат решения по промяната на устава на сдружението, бюджета за следващата година и други важни въпроси. Ще чуем оценката на представителя на президента на РИ за конференцията ПДГ Джеф Шелдърмайн и ще можем да дискутираме за бъдещото развитие на клубовете и дистрикта ни с него и с всички участници.

Изтича времето за организиране на приятелите, които ще посетят Конвенцията на Ротари в Монреал от 20 до 23 юни. Има организирана група за посещението от нашия дистрикт и аз моля всички, които имат желание, да побързат с  подготовката си. Повече информация ще намерите в сайта на дистрикта.  

На посещение в клубовете на дистрикта ни е екипът за Групов образователен обмен от Дистрикт 9350, ЮАР, от средата на април до средата на месец май. Групата се състои от 5 души, един ротарианец, лидер на групата, и четири младежи, неротарианци. Те са наши гости, така както българския отбор беше в ЮАР един месец: от ноември до декември 2009 година. Тяхното посещение е уникална възможност да се запознаем с млади лидери от друг континент и друга култура и да научим повече за тяхната държава, ротарианството в нея и за самите тях като личности. Моля клубовете, домакини на посещението им, да проявят максимално гостоприемство и уважение към нашите гости.  

На 8 и 9 май в Хасково ще се проведе третата среща за мир и разбирателство на Балканите. Това е събитие, което ще сближи още повече ротарианците от три дистрикта и поне пет държави на балканите. Организаторите са подготвили интересна програма и аз горещо препоръчвам да посетим събитието и да участваме активно в него, заедно с много наши приятели.

Месец май е посветен на обществената ни служба. Това е хубав повод за равносметка и припомняне на клубните проекти за служба, които сме осъществили, реализираме в момента, както и добър повод да планираме нови проекти за следващата ротарианска година. През тази година аз навсякъде лансирах идеята за обединяване на усилията на повече клубове в общи проекти, както и търсенето на стратегически партньори за да има по-голяма ефективност в нашата дейност в полза на обществото. Надявам се и чрез дистриктните проекти да сме направили сериозна крачка в тази посока. Най-важна е оценката на обществото за  нашата служба, затова ние постоянно трябва да търсим начини за медийно отразяване и за медийно партньорство при нашите проекти. Много важно е да отразим всички наши изпълнени проекти през годините в сайта на дистрикта www.rotarydistrict2482.org , за да бъдат непрекъснато достояние както за нас когато представяме дейностите си, така и за всички хора, които ползват глобалната мрежа на Интернет по света.
Приключи процедурата по избор на Дистрикт гуверньор номини за 2012-2013 година според правилата на Ротари Интернешънъл. Номинационният комитет потвърди избора на ротарианеца Атанас Атанасов, член на Ротари клуб Шумен. Конкурентните кандидати издигнати от клубове в дистрикта не успяха да изпълнят критериите за допускане до избор от делегатите на Конференцията. Съгласно българското законодателство, обаче избраният кандидат Атанас Атанасов ще бъде предложен за утвърждаване от Конференцията, за да може да бъде регистриран официално.    
Скъпи приятели, отминават последните месеци на тази ротарианска година. Напомням за задълженията на клубните президенти и секретари да отразят в www.rotary.org  до 30 май актуалния брой  членове в клубовете си, за да се плати членски внос за първото полугодие на 2010-2011 година на база реално членство. Обръщам внимание на всички клубове да покрият задълженията си към Ротари Интернешънъл и Дистрикт  2482 за членски внос и абонамент за списанията The Rotarian  и „Ротари в България”. Това са важни въпроси, които не трябва да пропускаме или да оставяме за изпълнение на следващите клубни лидери. Не трябва да забравяме и за вноските към Фондацията на Ротари. Нека да направим това в оставащото време до 30 юни, за да гарантираме развитието на Ротари и да дадем нашия дял за това.

Уважаеми приятели, нека не забравяме, че службата ни в полза на обществото се крепи и на нашето приятелство. Нека не забравяме приятелите си и нека не ги пренебрегваме, когато са в нужда. Това е разликата между ротарианците и останалите хора. Да го докажем и сега.

Бъдещето на Ротари е в нашите ръце!

Бъдещето на Ротари е в твоите ръце!  

