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Април: месец на Ротарианската преса
                             М Е С Е Ч Н О    П И С М О

Скъпи приятели,

Отмина месец март, през който се случиха много важни събития за Ротари и за всички нас. Събитията, които искам да отбележа са много и това налага да съм по-обстоятелствен от обикновено.
Президентът на Ротари Интернешънал за 2009-2010 г. Джон Кени беше на посещение в Дистрикта ни. Той и съпругата му Джун посетиха ПЕТС на Ротари в Поморие на 27 и 28 март, където президента на Ротари говори пред ротарианците и връчи хартите на чартираните през тази година Ротари клубове Айтос и Любимец, както и на Интеракт клубовете София Сити и София Интернешънъл при Англо-американското училище в София. Над 30 ротарианци получиха лично от Президента на Ротари отличието Пол Харис Фелоу за принос към фондацията на Ротари. По време на посещението си Джон Кени се срещна с президентите и лидерите на Ротари клубовете от София. Направени бяха и официални срещи с кмета на София Йорданка Фандъкова, зам.председателят на Народното събрание Лъчезар Иванов, председателят на БЧК Христо Григоров и лекарският екип на 2-ра АГ Клиника „Шейново” в София, където беше дарена апаратура за едно от родилните отделения.

По време на посещението си в България, Президнта Джон Кени многократно благодари на ротарианците за тяхната служба и за успешното развитие на Ротари в Дистрикт 2482. Многократно и от всички представители на институции беше уверяван в уважението, което има ротарианството в България, както и за изпълняваните проекти в служба на обществото. Това беше едно наистина зареждащо преживяване както за нас, така и за Президента на Ротари Джон Кени и съпругата му Джун.

През март бяха проведени обучителните семинари на Ротари и на Интеракт в Поморие. Семинарите бяха организирани на изключително високо ниво и постигнаха целите си. Темата на следващата ротарианска година е: BUILDING COMMUNITIES - BRIDGING CONTINENTS, „УКРЕПВАМЕ ОБЩНОСТИ - СБЛИЖАВАМЕ КОНТИНЕНТИ”.

Тук е моментът да благодаря на всички организатори на ПЕТС, участниците в тях и в посещението на Президента на Ротари в България. Това са домакините от РК Поморие с президент Николай Николов, ПП Петя Казакова и Огнян Граматиков, както и приятелите от клуба, които служиха като доброволци. Благодаря на АДГ Христо Христов и АДГ Веселин Димитров, Председателите на комитета по обучение ПДГ Любен Атанасов и на комитета за Ротаракт и Интеракт Иван Хаджиев, церемониалмайстора на дистрикта Атанас Динев, лекторите и водещите на дискусиите ПДГ Наско Начев, ДГН Анелия Дошева, Секретаря на дистрикта Христо Маврудиев, председателя на финансовия комитет Симеон Кондов, АДГ Димитър Димитров и Костадин Чатълбашев, ПАДГ Валентин Стоянов, ПП Миладин Бояджиев и Даниел Захариев. Специална благодарност изказвам на ДГЕ Красимир Ганчев, за цялостната организация на ПЕТС. Най-сърдечно благодаря на ПДГ Калчо Хинов и Боряна Хинова за транспорта и непрекъснатите грижи към Президента и съпругата му при посещението им в България, благодаря и на асистентите на президента Виолета Тончева и Йън Грийв, които бяха неотлъчно до него, както и на преводача Десислава Златкова. Благодаря на всички приятели и гости на събитията, както и на Ротари и Интеркт клубовете от Бургас за тяхното домакинство по време на ПЕТС на Интеракт, и на Дистриктния Интеракт Представител за 2009-2010 г. Илияна Младенова. Честит избор на ДИП за 2010-2011 г. Мария Петрова от Интеракт клуб Бургас Пиргос. Интеракт клубовете си имат вече и дистриктен сайт www.interact2482.org.
Както разбрахте най-новият Ротари клуб в нашият дистрикт е РК Любимец. На добър час приятели!

През отминалият месец беше подписан меморандум за сътрудничество с Българският Червен кръст. Това е поредният ни стратегичски партньор в служба на обществото. От това партньорство в най-скоро време ще реализираме няколко значими съвместни проекта.

Уважаеми ротариански приятели, месец април е месец на ротарианската преса. Това е мощно средство за информация и за споделяне на проекти, новини, приятелство и идеи за служба в полза на обществото. Списанието The Rotarian близо 100 години е флагман на ротарианската преса по света. Това е източникът на информация и за историческото развитие на Ротари. Сега в света има общо 32 регионални списания на Ротари Интернешънъл и за наша радост и гордост списанието „Ротари в България” е едно от тях и излиза вече 15 години на български език. Списанията The Rotarian и Ротари в България могат да бъдат четени и в сайта на дистрикта www.rotarydistrict2482.org и в www.rotary.bg, това обаче не отменя ангажимента на всеки ротарианец да бъде абониран за The Rotarian, лекторите и водещите на дискусиите през Ротари интеренешънъл или „Ротари в България” чрез Д 2482, както и всяко едно от останалите регионални списания на Ротари. Необходимо е освен да четем ротарианската преса също така и да изпращаме интересни материали от клубния ни живот, различни професионални статии и всичко, което е в интерес на обществото и е свързано с нашата служба.

Скъпи приятели, Номинационният комитет за избор на Дистрикт Гуверньор Номини за 2012-2013 година избра ротарианеца Атанас Атанасов от РК Шумен. В обявеният от мен срок за предложения от клубовете на конкурентна кандидатура бяха издигнати следните кандидати:

Наско Рафаилов от РК Варна,

Николай Болтаджиев от РК София и

Трифон Коев от РК Пазарджик        
Определям срок до 21.04.2010 година за подкрепа на конкурентните кандидатури от други ротари клубове в дистрикта. Съгласно правилата на РИ за гласуване на Конференцията на Дистрикта на 16.05.2010 година, освен избраният от Номинационният комитет Атанас Атанасов ще бъдат допуснати само ротарианци събрали подкрепа от поне 9  клуба от дистрикта. Моля, съгласно Правилника на Ротари Интернешънъл да изпращате резолюциите от клубовете до мен на e-mail dg2482@gmail.com  или на адрес София 1164, ул. „Златовръх” 22, ет.5, ап. 8. Напомням отново на всички за категоричната забрана за агитация в полза на конкретен кандидат. При всеки такъв случай кандидатът ще бъде отстранен от понататъшно участие.

Скъпи приятели, следващите месеци изобилстват от ротариански събития и затова моля всички клубове да организират внимателно своите прояви за да не съвпадат с най-важните международни и дистриктни такива. 

Напомням на всички, че Конференцията на Дистрикт 2482 България ще се състои от 14-16.05.2010 г. в хотел Кемпински гр. София, а Конвенцията на Ротари Интернешънъл от 20-23.06.2010 г. в Монтреал Канада. Моля следете в сайта на Дистрикта за подробната програма и за организираните възможности за посещението им, както и за календара на всички ротариански събития.

Пожелавам ва всички здраве и нова пролетна енергия за служба в полза на обществото.

Бъдещето на Ротари е твоите ръце!

Пламен Минев

ДГ 2009-2010

Д 2482 България

