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Декември: Месец на семейството
МЕСЕЧНО ПИСМО



Уважаеми ротариански приятели,
През изтеклият месец ноември семейството на Ротари и Дистрикт 2482 се увеличи с още един клуб, Ротари клуб Айтос. На чартърното тържество, което се състоя на 28.11 в Айтос присъстваха над 200 души ротарианци и гости от страната и чужбина. Събитието беше организирано перфектно от домакините и спонсор клуб Бургас и се превърна в истински празник на Ротари и на приятелството. 

На 07 и 08.11 в Смолян, успоредно с празненствата по случай 15 годишнината на клуба се проведе обучителен лидерски семинар от Лидершип института на Ротари. Участваха над 20 лидери от Дистрикта. На 14.11 в Свищов се проведе  годишният семинар на Фондацията на Ротари. Участваха коло 100 души ротарианци, както и техни брачни партньори. Организацията и провеждането бяха на изключително ниво. Мястото на семинара беше Стопанска Академия „Димитър Ценов”, дарение от родолюбивият българин. Град Свищов е известен и като град на дарителите. Духът на дарителство витаеше и на семинара, който без съмнение беше много полезен. Благодаря на домакините от РК Свищов, на организатора ПДГ Калчо Хинов, на лекторите и участниците.

През месец ноември за мениджър на годината в България беше избран приятеля Лъчезар Цоцорков, паст президент на Ротари клуб Панагюрище. Това е голямо и заслужено принание. Честито, приятелю!

Дойде последният месец на календарната 2009 година. Традиционно това е месец на Коледните и Новогодишни празници със семействата, с приятели и колеги.

В Ротари, месец декември е свързан с много важни събития за клубовете – клубните асамблеи за избор на президенти и клубни офицери.  Обръщам внимание на всички клубове да провеждат тези асамблеи съгласно Процедурните правила на Ротари Интернешънъл и да изберат най-достойните и подготвени ротарианци, които да водят клубовете през следващите години. Крайният срок е 30.12. През този месец е времето да се разгледа изпълнението на клубните планове и успехи за полугодието. 

Приканвам всички приятели от клубовете да вземат участие според своята възможност в благотворителните Коледни тържества. Не забравяйте да поканите нашите партньори от ротаракт и интеракт за да споделим заедно празниците. Нека дадем и своята лепта за хората в нужда и да посетим домове за изоставени деца и възрастни хора, които имат нужда освен от храна и подслон, може би най-много от топло човешко отношение. 

От 09.12 до 13.12 в Истанбул ще се проведе Зонален Институт на Ротари и ГЕТС. Участието на повече ротарианци от Дистрикта в него ще бъде от изключителна полза, както за тях самите, така и за авторитета на България. С радост мога отново да напомня, че догодина същият Зонален семинар ще се проведе през декември в София. Това е първото голямо събитие от такъв характер и аз не се съмнявам, че още отсега ще положим всички усилия то да се осъществи на най-високо ниво.

Напомням на всички президенти и секретари, че в края на декември изтича първото полугодие на ротарианската 2009-2010 година. Това е време за подготвяне на полугодишните отчети и заплащане на авансовите вноски за второто полугодие към РИ и Дистрикт 2482. За целта ползвайте в сайта http://www.rotary.org “Member Access”, за да изпълните точно ангажиментите на клубовете си. При неяснота за размерите на плащания се обръщайте към мен, секретаря или ковчежника на Дистрикта. 

До края на месеца е срока за регистрация за участие в Конвенцията на РИ в Монреал Канада 20-23.06.2010 година. Приканвам всички желаещи да се регистрират за да се ползват отстъпките. Регистрацията може да стане и през сайта на Дистрикта www.rotarydistrict2482.org. През следващите месеци ще обявим и груповите оферти за пътуването, хотелите и програмите за колективно участие от Дисткрикта.

Уважаеми приятели, приканвам всички клубове веднага след избора на офицерите да ги отразят в указателя на РИ, както и да изпратят информацията  до Секретаря на Дистрикта.

Всички избрани клубни офицери трябва ясно да съзнават отговорностите си за участие в ПЕТС за Дистрикта, който ще се проведе на 26-28.03.2010 г. в Бургас. Обучението на Дистрикт екипа за 2010-2011 г. ще се проведе на 27.02.2010 г. в Ст. Загора.

Накрая отново препоръчвам ползването на сайта на Дистрикта  и списанието „Ротари в България” за набавяне на повече информация и обмен на проекти за служба, както и за реклами и бизнес между ротарианци.

Уважаеми приятели, пожелавам Ви здраве, успешна служба и топлина в семействата!

Бъдещето на Ротари е в нашите ръце!

Бъдещето на Ротари е в твоите ръце!
