Ежегодно в град Бургас при пресичане на пешеходна пътека ежегодно губят живота си или биват тежко ранени много хора, най-вече деца и възрастни. 
“Сигурна Пътека” е система за ранна сигнализация на водачите на МПС за наличието на пешеходци още преди те да са стъпили на пешеходната пътека. След разпознаване на пешеходец чрез лазерни сензори, монтирани от двете страни на пътеката, се генерира сигнализация тип бягаща светлина. Системата е адаптивна и определя скоростта, период и посоката на светлината.

Светлинната сигнализация е видима от 50 метра при светъл ден и от 90 през нощта. От тази дистанция тя дава време за реакция в зависимост от скоростта на МПС между 11 секунди  (при  S=30  км/ч)  и  4  секунди (при  S=90 км/ч). Главният компютър взима предвид атмосферните, климатични и пътни условия и регулира светлината, така че да запази тази видимост. Системата е проектирана да работи при температурни амплитуди от ­40ºC до +60ºC и при 100% влажност на въздуха. Изпълнява предназначението си при аварирали до 60 % от светлинните модули.

1. Монтиране на интелигентна хоризонтална светлинна сигнализация (светлинна пътека) на определените за пресичане места на пътното платно;

2. Насърчаване преминаването само на обозначените за това места;

3. Създаване чувство на отговорност у шофьорите да пропускат при първа сигурна възможност преминаването на пешеходците/велосипедистите по пешеходните пътеки;

4. Пълна превенция на произшествия с пешеходци при пресичане на пътното платно;

5. Пораждане на взаимна култура на уважение и разбиране между участниците в движението.

Моля отговорете :

Какви ще бъдат целите на проекта и в коя област на фокус е?

 
Какви дейности могат да се включват в проекта за да реализират нуждите на общността?


Каква допълнителна информация може да се нуждаете, преди да реализирате плана на проекта?

Как могат да се идентифицират и да се включат членове на местната общност в планирането на проекта?

Как ще съгласувате проекта си с местните инициатори за да идентифицирате неотложните нужди на общността?


Как ще изготвите бюджета за този проект? Как ще се определи дали да се закупят продукти от местни производители за да се гарантира, че изделията са в съответствие с местната култура и технологични стандарти?

Как ще се гарантира, че бенефициентите ще имат възможност да запазят тези устойчивостта на проекта - обучение за работа с оборудването, достъп до резервни части и т.н.)?


Как бихте препоръчали местен източник на финансиране да се гарантира дългосрочни резултатите от проекта?


Как бихте идентифицирали и подпомогнали възможности за обучение, включване на местните общности, и образователни програми?

Как бихте определи ролята на местната общност при реализирането на този проект?

Какви стимули могат да се осигурят за насърчаване на участието на местно ниво?

Как ще се проследяват на резултатите и ще се осигурява продължителността на проекта.? 
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