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Март: Месец на грамотността
М Е С Е Ч Н О    П И С М О
Уважаеми приятели,
Отмина месец февруари, през който празнувахме 105 години от създаването на Ротари. Отчетохме края на проекта „Благодеятел на 2009 година” и стартирахме проекта „Ранна диагностика на рака на простатата”. Премина успешно и първото обучение за следващана ротарианска година на екипа на ДГЕ Красимир Ганчев. Подписахме споразумение за патньорство с Националното сдружение на общините в Република България, което ни отваря вратите за стратегическо партньорство по различни европейски и национални програми.

Скъпи приятели, през месец март ще работим по темата за грамотността и ограмотяването. Това е изключително важна тема и е една от основните цели за ротарианството по света. В нашият дистрикт вече се работи по много проекти свързани с грамотността. Трябва да обединим усилията си за  дистриктният проект „Образованост на българина”, той набира скорост и вече има извършени от клубовете дейности по него. В рамките на този проект се развива и проекта „Час по бизнес”, това е ограмотяване на нашите младежи за реалното състояние на бизнеса в неговият град и регион. Имаме възможност чисто ротариански да подкрепим предприемчивият дух на младежите ни, като им разкажем и покажем личният си пример в това отношение.

Ограмотяването има много аспекти, дори и само в средите на Ротари. Всички ние имаме нужда от повече ротарианска грамотност. Затова и ще проведем ПЕТС семинарите на Ротари на 27-28 март в Поморие, и на Интеракт на 20 март в Сарафово-Бургас. Хубав повод е да си припомним и нуждата от ползване на сайта на дистрикта www.rotarydistrict2482.org  където има богата библиотека и можем да намерим всякаква информация, както за Ротари, така и да споделим клубни проекти, бизнес реклама и обяви. Списанието „Ротари в България” получи статут на Регионално списание на Ротари и скоро ще го видим освен в луксозната му книжка така и в електронен вид.
Скъпи приятели от 8 до 14 март се чества Седмицата на Ротаракт. Това е чудесна възможност да се запознаем с дейността на Ротаракт клубовете, да ги подкрепим и да осъществим съвместни проекти с тях. Тази седмица е хубав повод за дискусия в клубовете и за възможността там където няма Ротаракт клуб, а има подходящи младежи, ние да положим усилия и да създадем такъв.

Уважаеми приятели, голямата новина за месец март е, че от 27 до 30 март на официално посещение в България ще бъде президентът на Ротари Интеренешънъл за 2009-2010 година Джон Кени. Програмата за посещението му ще бъде хубав повод да се срещнем максимален брой ротарианци, ротарактори и интерактори с него. Това е третият пореден президент на Ротари, които посещава България. Повод за удовлетворение и признание за службата ни, както и енергия да продължим с неотслабваща сила изпълнанието на проектите ни до края на ротарианската година.

Благодаря Ви приятели!

Бъдещето на Ротари е във Вашите ръце!

Бъдещето на Ротари е в твоите ръце!

Пламен Минев
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