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Уважаеми президенти на българските Ротари клубове!

Уважаеми президенти и секретари елект на Ротари клубовете от Дистрикт 2482!

Уважаеми клубни офицери и председатели на Клубните комисии за Фондация  Ротари за ротарианската 2013-2014 година!

Скъпи ротариански приятели!
Отмина още един голям празник за световното ротарианство – 108 години от създаването на най-голямата и най-успешната хуманитарна организация. Организация, в която обикновени хора, като мен, като Вас, като някой, когото дори не познаваме вършат необикновени дела. Организация, която спечели отдавна доверието на такива партньори като ООН, УНИЦЕФ, СЗО и още, и още...
Да Ви е честит празника, приятели!

След всеки празник следва отново упорита работа. Работа, която само ние самите може да свършим. Работа, която ще помогне да променим Живота на много хора. Работа, която ще затвърди доверието на нашите досегашни партньори и ще разшири кръга на новите ни приятели.
А сега бих желал да се обърна към онези, които са получили най-големия кредит от своите приятели – елект-президентите!
В края на лятото и топлата есен на 2012 Ви обещах, че ви очаква една уникална, незабравима година. И ни най-малко не съм Ви подвел. Вие имате шанса да станете съавтори в написването на последните страници на най-прекрасния роман, който света е чел някога и се твори вече близо 30 години от повече от 1 200 000 ротарианци – „Край на полиомиелита”. Вие имате възможността да станете част от първия в историята на българското ротарианство екип от клубни президенти и дистриктни офицери, учавствали с лични вноски в подкрепа на Фондация Ротари. Сега не е нужно дори размера на тези вноски да е толкова внушителен. Но радостта и удовлетворението от това да сте първите лидери със 100% лично участие едва ли могат да бъдат съизмерими с онези 8,25 щатски долара на месец, които ще отделите от личния си бюджет. Помислете, приятели!
Всяка година м.март се очертава като месец на обучителните семинари. Тази година не е по-различна. За да бъдете безспорни лидери в своите клубове, за да работите ефективно за реализиране на вашите проекти, се нуждаете от познание. Познание за Ротари, за Новата визия, за проектите на нашата Фондация, за новите поколения! Така всеки от Вас ще успее с Ротари да промени живота.
Затова, приятели мои, Ви приканвам да се подготвите добре за участието си в ПЕТС, на който вече трета година поред мястото и домакините са добре известни – хотел «НОВОТЕЛ», Пловдив и трите Ротари клуба от града на тепетата. По време на семинара ще имате възможността да се запознаете с важни за вашата работа като президенти дейности, да споделите идеи с други участници, да създадете нови приятелства, да чуете лектори, чийто опит и знания Ви е нужен, да дискутирате с лидерите на Дистрикта вълнуващи ви проблеми. Тук Вие ще бъдете заедно с най-големия ви помощник през годината – клубния секретар! Но не забравяйте, че една от големите разлики, която отличава Ротари от други подобни организации е церемонията. Затова, насърчете Вашия церемониал-майстор също да участва в специално създадения за целта модул «Обучение на церемониал-майстори». Това в голяма степен ще допринесе да се чувствате спокойни и уверени на клубните мероприятия, които ще ръководите през годината.
Скъпи приятели!

Вие имате една – само една и неповторима година, през която ще служите като президенти. От Вас и само от вас зависи дали ще я превърнете в незабравима за приятелите от Вашия клуб, за хората от общността, в която живеете и работите. С Ротари Вие може да промените Живота! Едно от уникални неща, които обещах да Ви се случат е стартирането от следващата година на работата по Дистриктните, Глобални и Пакетни проекти, съгласно новите политики на Фондация Ротари. И тук Вие отново сте първите! За да стане това обаче факт са нужни малко усилия от Ваша страна, както и от страна на Вашия председател на Клубната комисия за Фондация Ротари или друго определено от Вас лице. За първи път в рамките на този обучителен семинар ще се проведе и модул «Управление на проекти». Без участник от вашия екип в него Вие няма да имате възможността да квалифицирате вашия клуб и той ще бъде лишен от шанса да бъде част от първите български клубове, работещи по Дистриктни и Глобални проекти. Нали не желаете така да бъде запомнено Вашето президентсво?

На следващият ден ще се проведе и нашата Асамблея, на която ще научите както за моментното състояние на Дистрикта като цяло, така и за визията за развитие през следващата(и не само!) ротарианска година.

До тук говорихме за всичко онова, което е ново и ни се случва за първи път. Разбира се, Ротари има проекти, насочени към новите поколения и то не от днес и вчера. През м.март има още два изключително важни обучителни семинара – за новите клубни лидери на Интеракт(8-10.03.2013) в Пловдив и на Ротаракт(15-17.03.2013) в Сливен. Бил съм пряк участник на чартиранията на много РАК и ИАК и с умиление си спомнят за гордостта, с която Вие, приятелите-ротарианци се радвахте на създаването на тези ваши рожби. Но след раждането идват и грижите за младите. Направете онова, което не само документите на Ротари, а и нашия ротариански морал ни задължава. Добре ви е известно, че нито едно събитие на Интеракт не би могло да се случи без участието на ротарианци, нито един Интеракт клуб не би могъл да изпрати свои представители където и да е, без те да са придружени от ротарианец от Клуба-спонсор. Нали не искате да оставите ПЕТС-а в Пловдив без участници от спонсорирания от Вас Интеракт клуб? При ротаракторите това ни задължение не е вменено от писаните правила на Ротари, но повярвайте ми, тези ентусиазирани, умни, креативни млади хора биха се радвали и Вие да бъдете сред тях. Направете го! Не на последно място, добре знаете, че клубовете са задължени да обезпечат финансово присъствието на тези семинари поне на двама представители на РАК и ИАК – президент елект и секретар елект. И като заговорихме за пари(неизбежно) бих искал да ви насърча там, където клубовете имат възможност (и желание!) да подмогнат, макар и частично и Вас – техните бъдещи лидери. Поемайки регистрационната такса за участието ви в семинара.

Скъпи приятели!

С нетърпение очаквам следващата ни среща. Дотогава има още 4 седмици – време, през което да ангажирате приятелите от вашите клубове и бъдещи лидери да се подготвят за невероятното преживяване, което им предстои. Преживяване, което ще промени живота с Ротари!

Валентин Стоянов, ДГЕ

Д 2482, България 
24.02.2013 г.

Стара Загора

Приложение: Ротариански документи, които ще са Ви потребни! 
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